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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

IMPORTANT
Avant	d’assembler	votre	appareil,	SVP	
de	lire	aeenIvement	ceee	feuille	
d’instrucIons.	Considérer	d’embaucher	
un	électricien	agréé	qualifié	pour	faire	
l’installaIon.	
	

Remarque:	Les	garanIes	importantes	
et	les	instrucIons	qui	apparaissent	dans	
ce	manuel	ne	sont	pas	desInés	à	
couvrir	toutes	les	condiIons	et	les	
situaIons	possibles	qui	puissent	se	
produire.	Il	faut	comprendre	que	le	bon	
sens,	la	prudence	et	les	soins	sont	des	
facteurs	qui	ne	peuvent	pas	être	
intégrés	dans	un	produit	quelconque.	
Ces	facteurs	doivent	être	fournis	pas	la	
(les)	personne(s)	en	charge	du	soin	et	
du	foncIonnement	de	l’appareil.	

	

SÉRIE VN 
LUMINAIRE DE VANITÉ DÉCORATIF 

Pour	usage	avec:	

CONTENU DE LA BOÎTE

•  LUMINAIRE	DEL	
•  MATÉRIEL	DE	MONTAGE	

CE DONT VOUS AUREZ BESOIN:

•  LUNETTES	DE	PROTECTION	
•  TOURNEVIS	
•  COUPE-FIL	
•  FOURNITURE	DE	CÂBLAGE	TEL	QUE	

SPÉCIFIÉ	PAR	LES	CODES	ÉLECTRIQUES	

•  Couper	l’alimentaIon	électrique	au	fusible	ou	à	la	boîte	du	
disjoncteur	avant	de	câbler	le	luminaire	sur	l’alimentaIon.	

•  Couper	le	courant	électrique	avant	de	faire	la	maintenance.	
•  Vérifier	que	la	tension	d’alimentaIon	est	correcte	en	la	

comparant	avec	les	informaIons	de	l’éIqueee	du	luminaire.	
•  Empêcher	d’endommager	les	fils	en	évitant	de	les	exposer	aux	

bords	de	tôle	ou	d’objets	pointus.	
•  Les	modificaIons	apportées	au	produit	annulent	la	garanIe.	

AVERTISSEMENT
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OPTIONS D’INSTALLATION

Le	luminaire	de	vanité	de	la	série	VN	est	conçue	pour	être	installé	sur	une	boîte	de	
joncIon	murale		

ReIrer	l’anneau	(A)	de	l’appareil	en	desserrant	la	vis	de	
montage	(B),	puis	enlever	la	lenIlle	(C)	du	boîIer	du	
luminaire	(D).	

Insérer	les	longues	vis	(AA)	dans	les	trous	alignés	et	
bien	serrer.	

PosiIonner	l’appareil	sur	la	boîte	de	joncIon	et	
marquer	l’emplacement	des	deux	fentes	de	trou	de	
serrure	situées	sur	le	boîIer	du	luminaire.	S’assurer	de	
ne	marquer	que	les	parIes	étroites,	puis	percer	deux	
trous	à	l’aide	d’un	foret	de	taille	appropriée.	Insérer	les	
ancrages	fournis	dans	les	trous,	puis	insérer	les	longues	
vis	(BB)	dans	les	ancrages	en	laissant	environ	1’’	
d’espace	entre	la	têtes	des	vis	et	les	ancrages.	

Connecter	les	fils	du	luminaire	avec	les	fils	
d’alimentaIon:	noir	au	noir,	blanc	au	blanc,	vert	au	
cuivre/nu/sorIe	avec	une	vis	de	mise	à	la	terre	(CC).			
	
AVERTISSEMENT:		S’il	n’existe	pas	un	fil	d’alimentaIon	
pour	mise	à	la	terre,	arrêter	l’installaIon	et	consulter	
un	électricien	qualifié.	Lorsque	les	connexions	de	fils	
sont	faites,		sécuriser	chaque	connexion		avec	un	écrou	
de	fil	(DD).	
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INSTALLATION OPTIONS Placer	le	boîIer	du	luminaire	(A)	au	dessus	de	la	boîte	de	
joncIon,	meere	la	longue	vis	(AA)	à	travers	la	longue	fente	
du	trou	du	boîIer	du	luminaire	(A),	et	l’enfiler	dans	la	boîte	
de	sorIe.	Aligner	les	trous	de	serrure		sur	le	plateau	du	
luminaire	(A)	avec	les	longues	vis,	puis	déplacer	le	boîIer	du	
luminaire	jusqu’à	ce	que	les	longues	vis	(BB)	viennent	en	
contact	avec	l’extrémité	étroite	des	trous	de	serrure.	Serrer	
les	vis	(AA	et	BB)	pour	sécuriser.		

Fixer	la	lenIlle	et	l’anneau	sur	le	boîIer	du	luminaire	en	
serrant	la	vis	de	montage.	




